. K[ ¢ Npsimas n o6patH
/ A\’ nponopuMoHanbH
3aBMCHUMOC

6 Knacc




AKTyanusauumsa 3HaHUM

HTOo Takoe
nponopuua?

Cchopmynupyure
OCHOBHOeE€
CBOMUCTBO
nponopummn.

Kakume nepectaHOBKM
YyJZiIeHOB nponopuumm
CHOBa NPUBOAAT K
BE€pPHbIM
nponopuvsam?

CocTtaBbTe Tpu HOBbIE
BepHblie nponopLuuu
M3 NPONOPLIUMN:

5:15=4:12



‘Hanaute nponyuieHHble Yyucna

a)135: =90:2
0)18:3=

Kakoe n3 3TMmx 3agaHum mMmeer
eAUHCTBEeHHOe pelLleHMne, a Kakoe -
MHOro peweHun? NMNouemy?



YcTHOe obcyxaeHue (MONCK peLlueHuns)

1. 3a 2 kr oBowen 3annatuam 10 pybnen. |
CKOJ1IbKO CTOAT 8 Kr oBowen?
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2. [1Ba TpaKTOpa BCnaxaJjiv nose 3a 6 ogHen. 3a
CKOJ1IbKO AHEW BCNaLlyT 3TO noJsie 4 TpaKTopa,
ecnmn 6yayrt paboraTtb C TOM Xe
NnPpou3BOAUTEJIbHOCTbIO?




«[Ja» n «HeT» He rosopwuTe,
3HAaKOM nX n3obpasuTe.

«Aa» 3HAKOM «+»,
<KHET» FHAKOM <«K=>»,



1.3aBMCMMOCTb MeXAy KOJIn4YeCTBOM
TOBapa U CTOMMOCTbIO NMOKYINKH
AABJZISeTCA NPpSAMOM
NnpPponopLOHaJIbHOCTbIO.

2. Poct pebeHka v ero Bo3pacTt npsiMo
NPoONoOpPLIMOHAJIbHbI.

3.Mpy NOCTOSAHHOMWN LUUPUHE
NPSMOYroJibHMKa ero AJiuHa u
naowaab NpPpsAsMoO NMpPonopLMOHaAsIbHbI.



4. CkopocTb aBTOMO6GMNA N BpeMA
ero ABm>xeHusn obpartHo
NnPonNnoOpUMOHaJibHbI.

5. CkopocTb aBTOMO6MNA U ero
npoMaeHHbIU NyTb 06paTHO
NnPonopLMOHAJIbHbI.

6. [1Be BesiIMunHblI Ha3biBAalOTCHA
obpaTHO NponopLnoHasbHbIMHU,
ec/in Npm yBesimn4yeHmm ogqHom ms3
HUX B ABa pa3a ApPyrad B ABa pa3a
YMEHbLUAEeTCH.



/7. 'py3onoaAbe€MHOCTb MAlUMH U UX
KOJINYEeCTBO NPAMO NPpoONOpLOHaJIbHbI.

8. NepMeTp KBaagpaTa U AJZIMHA ero
CTOPOHbI NMPSAMO NPONOPLIMOHAJIbHDbI.







8 npaBuabHbIX OTBeTOB — « 5
7 -6 npaBunbHbIX oTBeTOB — «4 %

5-4 nMpaBuJibHbIX OTBETOB — <<3>>



N 1
N3 21 Kr X1I0NKOBOIro CEMEHU
nonyymnnm 5,1 Kr macna. CKonbKo

Mac/sia NoNydnTcsa u3 /7 Kr
XJ1I0MKOBOIro ceMmeHu?




Macca cemeHun (kr) Macca macna (Kr)

21 5,1
/ X

Oﬂpe,ﬂ,eﬂMM 3dBUNCUMOCTb N COCTaBUM TMPOMNopLUnIO.

21:7=5,1:x
x=7%5,1:21
x=1,7

OTBeT: 1,7Kr macna



Ne 2
Ona ctponTenbCcrtBa CTaaAMOHA S5
6y niba03epoB pacYNCTUIN
naowaaky 3a 210 MUHYT. 3a
Kakoe BpeMs 7 6ynba03epoB
pacyncTmnum 6bl 3Ty naowaaky?



K-Bo 6bynbao3epos Bpems.(MUH)
5 210
/ X
Onpeanennm 3aBUCUMOCTb N COCTaBUM
nponopuuto:
/7:5=210:X
Xx=210*5:7
Xx= 150( Mmun).
150 MUH. = 2,5 vaca
OTBeT: 3a 2,5 yaca



N°3

HekoTopoe pacCTosdHMe NnacTo4vkKa
nponetena 3a 0,54 co ckopocTbio 50
KM/4. 3@ CKO/IbKO MUHYT NPOSETUT TO
XXe pacCTosdHune CTpuxX, ecnu éyaet
neTeTb co ckopocCTbio 100 kKM/Y?



CkopocTb (KM/4ac) Bpemsa (4ac)
nacrto4yka 50 0,5
CTPUX 100 X

Ol'lpe,CI,EJ'IMM 3dBUCUMOCTb N COCTaBUM MPOMNopLUnIo.

100:50=0,5:x
x=50%*0,5:100
x=0,25

OtBeT: 0,25 yac.=15 MUHYT



= NpoBepb cebn:

Kakue Be/IMuMHbI Ha3biBalOTCA NPAMO
nponopuvoHanbHbiMu? NpuBeantTe NnpnMmepbl NPAMO
NPoONOpPLMOHANIbHbIX BEJINYMH.

Kakue BenMuMHbI Ha3biBaloT o6paTHO
nponopuvoHanbHbiMu? NMpuBeante npnMmepbl o6paTHO
NPONOPLMOHAJNIbHbIX BEJINYMH.

NMpuBeanTe npnMepbl BEJINYUH, Y KOTOPbIX
3aBUCUMOCTb He AABJISEeTCH HU NpPSAMO, HKU o6paTHOo
NponopUuMOHasibHOM.



n. 22

N® 805; 811; 812.

CoCTaBuUTb TEKCT ABYX 3a/a4 Ha MpsiMYI0 U
obpaTHYO0 NponopLUMOHalibHble
3aBUCUMOCTU (pelleHne Ha cneayoLlem
ypOKe BbIMOJIHUT cocen No napre)



